

DIANA LOVRIN

## Nezaustavljiva dok pjeva, pleše i glumi

Svestrana Njujorčanka hrvatskih korijena, koja se zbog ljubavi doselila u Zagreb, gdje je započela glumačku karijeru u serijalu "Dobre namjere", sada se priprema za nastup na Dori s pjesmom Huseina Hasaneferića Husa



vijesti » panorama » Nezaustavljiva dok pjeva, pleše i glumi

marketing | kontakt

Traži



S producentima Thomom in der Muehlenom i Zvonimirom Dusperom Dusom, te skladateljem Huseinom Hasaneferićem Husom

Foto: Ines Stipetić

Iako njezino ime zasad poznaju samo glazbeni producenti i znalci, 26-godišnja pjevačica Diana Lovrin od svog prvog nastupa na nacionalnom izboru za Pjesmu Eurovizije očekuje mnogo. Uvjerena je da bi uspjeh na finalnoj večeri Dore u Opatiji, gdje će 23. veljače otpjevati skladbu "Zažmirim i putujem" autora Huseina Hasaneferića Husa, legendarnog gitarista Parnog valjka, koji je za taj sastav napisao brojne hitove, mogao označiti prekretnicu u njezinoj karijeri.

- Hus je čuo moje pjesme koje sam snimila sa Zvonimirom Dusperom Dusom, kao i reklame koje sam radila za T-Com, M-Pay, Ronhil i Ledo... Našli smo se u njegovom studiju i odmah dogovorili suradnju. Uoči Dore sam uzbuđena i imam pozitivnu tremu, no sigurna sam da će na kraju sve biti dobro. Ako i ne pobijedim, sigurno ću se odlično zabaviti - priča Diana Lovrin, rođena Njujorčanka, koja je prije četiri godine iz SAD-a stigla u Hrvatsku zbog ljubavi prema tadašnjem dečku.

Iako su se u međuvremenu razišli, Diana je ostala u Zagrebu i nije požalila: Iani je na audiciji dobila svoju prvu veliku televizijsku ulogu. Usprkos njezinom nesavršenom hrvatskom, koji i danas govori s izrazitim američkim naglaskom, producenti su joj u HTV-ovom serijalu "Dobre namjere" dodijelili ulogu Karle Bergman, ljubavnice mafijaša kojeg glumi Goran Grgić.

Diana Lovrin rođena je 1982. u New Yorku, gdje njezini roditelji Dragomir i Cathryn Lovrin vode građevinsku tvrtku. Njezina dva brata su glazbenici, a sestra je članica kazališne skupine La Mamma. Iako joj je otac odrastao na otoku Iloviku, odakle je potkraj šezdesetih emigrirao u SAD, a majka joj je podrijetlom s Lošinja, u njihovoj kući razgovaralo se isključivo engleski.

## Šokantno preseljenje

Stoga je Dianin otac sredinom devedesetih odlučio da se cijela obitelj preseli u Hrvatsku, kako bi djeca vidjela gdje su im korijeni i naučila jezik. No, dolazak na Mali Lošinj za Dianu je bio šokantan.

- Bila sam u pubertetu, a cijeli moj život i svi prijatelji ostali su u New Yorku. Na Lošinj sam krenula u osmi razred, a nisam znala ni riječi hrvatskog, tako da nastavnici nisu znali što da rade sa mnom. Nikad se nisam uspjela prilagoditi novom načinu života, tako da se tih godina nerado prisjećam. Za mene je to bilo najmučnije razdoblje - priča Diana Lovrin, koja se nakon četiri godine zajedno s cijelom obitelji vratila u Ameriku, gdje je 2003. diplomirala na umjetničkom koledžu Queensborough u New Yorku.

- Od malih nogu bilo je jasno da će moj život biti vezan uz pozornicu. Obožavala sam pjevati, a na studiju sam naučila osnove glume i plesa. To su danas moje tri najveće strasti - nastavlja Diana Lovrin, kojoj je najveća želja da snimi samostalni album. Na tom projektu trenutačno radi s producentima Thomom in der Muehlenom i Zvonimirom Dusperom Dusom. - Godine strpljenja su se isplatile: izgleda da sam napokon dočekala svoju priliku. Oko mene se okupio tim vrhunskih profesionalaca od kojih mogu mnogo naučiti. A kad krenem, ništa me neće zaustaviti - zaključuje Diana Lovrin.

Kruno Petrinović

Objavljeno: 15-02-2008 16:02:58

## EKSKLUZIVNI VIDEO

GIBONNI

Gibonni: Odlazak iz Zagreba



GIBONNI

Gibonni: Odlazak iz Zagreba



GIBONNI

Gibonni: Dolazak u Opatiju

## FOTO VIJESTI

DREW BARRYMORE i JUSTIN LONG - Nabavite s



HEIDI KLUM Grizi me nježno

TYRA BANKS U potrazi za novim top-modelima

KYLIE MINOGUE Pune ruke posla

CHARLIZE THERON Žena godine

PARIS HILTON Kad se nasljednica raspleše

EVA LONGORIA Tetovirana kućanica

MUŠKA MODA U PARIZU Gallianovi robovi